

高中数学老师欲辅导初、高中数学家教，一对一辅导，白天晚上随到随学，多年带毕业班，熟悉中、高考题型，注重基础，全方位提高效率提高学生能力和成绩，突出重点难点，保证提高成绩。(14中附近)电话：13722715822

东京奥运会倒计时100天 为日本敲响警钟

超过70%的受访者认为奥运会应当取消或者再次推迟



昨日，东京奥运会进入最后100天冲刺，但新冠疫情再次卷土重来，日本从中央到地方显示出对抗疫深重的无力感；测试赛上演狗血剧情，取消与推迟轮番上演；火炬接力顺利进行了19天后，在大阪遇到重大挫折。倒计时100天不是纪念日，倒像是为日本各方设置的叫醒钟。

日本政府的心思最近似乎一点都没有用在奥运会上，首相菅义伟在积极准备4月16日的访美，走前还召开内阁会议，正式决定将福岛第一核电站上百万吨核废水排入大海。最迫在眉睫的抗疫问题，却实行了保守治疗，暴露了日本各方在这个问题上的一筹莫展。

但病毒并不会因为奥运会的来临延缓扩散的速度。全日本疫情恶化速度加快，东京都的确诊病例连续超过500例，大阪府13日的确诊病例竟然达到了创纪录的1099例。从4月8日开始，大阪府、东京都、京都府和冲绳县先后宣布采取“蔓延防止等重点措施”，相当于半紧急状态。

3月25日开始的火炬接力原本进行得比较顺利，在各地受到了民众热情欢迎，但很多地方观众过分拥挤，引发了日本政府对防疫的担忧。在大阪地区疫情恶化后，大阪当地政府不断呼吁取消火炬接力，迫于压力，东京奥组委与大阪达成妥协，同意接力在市内的公园内闭门举行。大阪市原本计划借火炬传递的机会，在14日举行倒计时100天的庆祝活动，但活动显然已经无法按计划进行。

也正是因为疫情的恶化，国际泳联4月初单方面宣布取消原计划上周开始的三项测试赛，理由是日本方面防疫不力，置参赛方于感染的风险之下，另外日本驻外使馆对海外运动员的签证态度消极。国际泳联的决定让东京奥组委非常愤怒，他们提出书面抗议，最后经过协商，跳水 and 花游比赛仍然进行，只不过都推迟到5月。

东京奥运会测试赛原计划3月4日重启，之后一拖再拖，到目前为止除了轮椅橄榄球闭门测

试，一项有分量的测试赛都没有举行。

本月底，东京奥组委将对奥运会国内观众入场数量问题拿出最后方案，在疫情压力下，这个决定将非常困难，决定之后涉及的退票问题、门票分配问题同样棘手。当然，最艰难的情况才考验决策者的智慧，毕竟不是任何问题都能像福岛的核废水一样，实在没辙了就一倒了之的。

日本的疫苗接种计划同样不靠谱，4月12日刚开始65岁以上老年人的接种，有报道称，东京都即使加足马力，每天最多只能给7万人接种，而东京的人口有1400万，这还需要考虑疫苗数量严重不足的现实情况，因为日本所有的疫苗都需要进口。

东京奥运会倒计时100天到来之际，共同社公布了每月一次的民意调查结果，仍然有超过70%的受访者认为奥运会应当取消或者再次推迟，这是疫情发生后，日本最为稳定的一个统计数字。回首2013年东京向国际奥委会提出申办2020年奥运会时，《读卖新闻》的民调显示，支持奥运会的民众比例高达83%。

昨日，东京奥组委和东京都政府为纪念倒计时100天做了两件事，第一是在高尾山山顶竖立了一座五环标志，第二是在市政厅设置了一座奥运会和残奥会吉祥物的雕像。在这个非常时期，这两件事情并不能给人们增添更多的信心。举办奥运会，考验的是一个政府的综合能力，当前形势下就是抗疫能力，同时也考验一个国家的人民的素质，总不能在顺境中就支持奥运，遇到困难了反对奥运。

据新华社

日本副首相称“喝处理过的核废水没事”

日本网友：你先喝



日本官方推出吉祥物“吉祥水”

当地时间4月13日，日本政府召开内阁会议，正式决定将东京电力公司福岛第一核电站内储存的核废水排放入海。日本政府的这一做法遭多方反对。

日本副首相称喝处理后核废水没事

日本副首相兼财务大臣麻生太郎在内阁会议后表示，“按照科学依据，早就应该这样做了”，还称“那些水喝了也没什么事”。

对此，有日本网友愤怒发帖：“如果你真的这么想的话，那你先喝吧！”

还有日本网友以此为题材编了一首歌谣：“喝吧喝吧你喝吧，喝到危害健康为止吧！”

日本政府竟推出放射性氚“吉祥物”

据东京新闻报道，为了宣

传东京电力福岛第一核电站处理水中所含有的放射性氚的安全性，日本复兴厅于13日制作并发布了一份传单。在这份传单中，放射性氚被拟人化成了“吉祥物”的“可爱”角色。

传单中解释称，放射性氚也存在于雨水、海水、自来水和人类的身体中。传单还称，由于放射性氚不会在人体内蓄积，会同水一起被排出人体，以及在排向海洋时浓度也会大幅度淡化，海水中放射性氚的浓度基本上等同于自来水中放射性氚的浓度。

日本复兴厅的负责人表示，将放射性氚做成“吉祥物”，选择这样的方式来表现，是因为这很“平易近人”，“既不是‘善’、也不是‘恶’，而是取其中间这层含义”。

据报道，核废水一旦排海，放射性物质将在57天内扩散至太平洋大半区域，10年后蔓延全球海域……

据新华社、央视网

日本决定将核废水排大海

韩国继续停售日产海鲜

据报道，韩国零售业13日表示，日本决定将福岛核电站的废水排入大海后，韩国各家大型超市计划继续停售日产海鲜。

报道称，日本“3·11”地震导

致福岛第一核电站泄漏事故，引发对日产水产品安全性的担忧后，韩国大型超市已从2011年起停售日产海鲜，韩国国内主要百货商店也从同一时期开始采取

同样措施。因此，此前在韩国较为畅销的日产海鲜全部被国产或其他国家进口产品所取代。

据《参考消息》

嘴上说支持，心里不踏实

美国将日本一系列食品拒之门外

当地时间4月13日，日本政府正式决定将福岛核污水排海，美国国务院发言人内德·普赖斯和美国务卿布林肯随后相继发推对日本这一决定表示“赞赏”和“感谢”。

然而，美国食品药品监督管理局日前更新的进口食品警示，

禁止下列日本食品进入美国：鲜奶、黄油、奶粉、婴儿奶粉及其它奶制品；蔬菜及其制品；大米、全麦；鱼类、肉类和禽类；蛤蜊类；海胆；柑橘柚类水果；奇异果等等，原因是核污染。

据《参考消息》

分类广告

招聘广告专栏
电话：13931760178(微信同号)

帮你找员工

代理员工招聘 招聘资源置换
电话：13931760178(微信同号)

沧州运河弹簧公司

操作工，冲压工：45周岁以下，吃苦耐劳，工资4000-5000元。李女士18730707799
地址：新华区交通北大道66号

植物医院招聘

专业技术人员河北农业大学、有农药肥料销售经验者(有驾照-男同志)优先！工资6000+提成！18231700666

恒昌印务诚聘

车间质检员：女，45岁以内，初中以上，综合工资3000-3600元，正常班，管中餐，附近居住者优先录用。
电话：15226767555

招聘

主管会计1名，女，45岁以下，五年以上工作经验，五险，月休4天，待遇：3500/4500元。一中保安，男55岁以下，月工资2800元。
电话：16630822721

荣万家沧州公司 诚聘

保洁员，50周岁以下，干净利落，吃苦耐劳，2800元/月；秩序员，35周岁以下175cm以上，形象良好，执行力强，4700-5500元/月；客服人员，30周岁以下，165cm以上，有服务意识，4700-5500元/月。
以上岗位入职缴纳五险，各项福利齐全。
工作地点：沧州市区及周边项目
电话：5304777 18733042536

招聘学校保洁员

60周岁以下，男女均可，1800-2000元，工作认真负责，服从管理，培训上岗，有失业证者优先。
13832749113 13930774560

诚招

学习能力强，有正向影响力的老师或家长，同龄同学，也可考虑，辅导不爱学习，痴迷网络游戏的初二男生。18931703249

沧州狮源塑料制品有限公司

我厂因生产需要，现招聘：1、男工10-20名，要求身体健康，能够吃苦耐劳，工资待遇，6000-8000元，两班倒；
2、叉车工一名，要求45-55岁，工资4000元，8小时工作制。以上人员单位可住，中午有工作餐。
电话：18713092895
手机：0317-4842518
联系人：黄厂长
地址：沧县姚官屯工业路7号

玻璃厂急聘

1.办公文员：女；2.学徒工：学习期10-30天，学成后计件，5000-10000元；3.包装工：男女不限，月薪3300元，日工；可供住，有食堂，工资月结。
工作地点：沧县经济开发区
电话：13463718488张经理

沧州市鸿泽达阀门有限公司 招聘

1.阀门车间工作人员：组装机、打压机、包装工数名。操作简单、易学。要求：男女不限，18-45周岁，身体健康，能吃苦耐劳，学历不限。待遇：计件工资5000-10000元，有全勤奖，节假日福利，产量奖，加班补助。2.库存管理人员1名，能加班，能担任管理岗位，4000-6000元。
以上人员单位包吃住。
公司地址：沧州市新华区达子店永济路
联系电话：13283203006
(微信同号)陶经理

尚美奇橡塑制品厂 招聘

操作工数名，男，三班倒和两班倒，提供食宿，3600~8000元。
18631716658 3066686
地址：沧县汪家铺乡杨桥村

赫凯食品有限公司

业务主管3000-8000；市区业务员3000-6000；送货司机4000-5000；办公室会计2500-4000；仓库保管员3500-4000；市场推广人员3000-8000(上不封顶)。
工作地址：沧州市新华区孙庄子
电话：18631740999张经理